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Exercici A: Comprensioé del text: “Tears of a clown”

L’exercici es valorara globalment a rad de 1,25 punts, ja que cada resposta correcta es
comptabilitzara amb 0,25 punts.

Pregunta |Resposta Text de referéncia
_ Paragraf 1: “jt is celebrating 75 years of happiness, which began with a dream of
1.- B Luis Raluy,”
|
Paragraf 1: “a museum on wheels since the circus carriages’ are covered with |
2. c pictures of artists from the 20’s and 30°’s who are definitely part of the circus
history.,”
Paragraf 2: “However, the Raluy circus sticks o the old-style carriages which
3.- C | move from place to place no faster than 40 kmh”
Paragraf 2: “people seem to appreciate what they offer; something different from
4. B | the everyday”
Paragraf 2: “many artists who do paintings next to the circus whenever they come
5.- A to the Port Vell in Barcelona. Some of them, such as Pujol Boira, have dedicated
their work to them..”

Exercici B: Comprensio del vocabulari utilitzat en el text: “Tears of a clown”

L’exercici es valorara globalment a raé de 1,25 punts, ja que cada resposta correcta es
comptabilitzara amb 0,25 punts.

Pregunta:
1.-
2.-
3.-
4.-
5.-

Resposta:

A

C
D
B
A
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Exercici C: Utilitzacié correcta de paraules dins d’un context.

L'exercici es valorara globalment a rad de 2,5 punts, ja que cada resposta correcta es
comptabilitzard amb 0,25 punts.

Pregunta: Resposta:
1.-
2.-
3.-
4.-
5.-
6.-
7.-
8.-
9.-
10.-
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Exercici D: Expressid escrita
L’exercici es valorara globalment a rad de 5 punts, els quals es distribuiran de la seglient manera:

5 PUNTS | Molt bon resultat:

Text coherent, amb cohesio i ben puntuat en el qual s'utilitzen de manera correcta
estructures gramaticals complexes i variades. El vocabulari és adequat al registre
del text i no es repeteix. Les errades ortografiques, léxiques o gramaticals sén
minoritaries i no dificulten, en cap cas, la comprensid del text.

4 PUNTS | Bon resultat:

Text coherent, amb cohesio i ben puntuat en el qual s'utilitzen de manera correcta
estructures gramaticals simples pero variades. El vocabulari és adequat al registre
deltext i no es repeteix. Hi ha algunes errades ortografiques, léxiques o gramaticals
que no dificulten la comprensié del text.

3 PUNTS | Resultat adequat:

Text coherent, amb cohesiéo i ben puntuat en el qual s’utilitzen estructures
gramaticals simples i vocabulari senzill pero variat i adequat al registre del text. Hi
ha errades ortografiques, lexiques o gramaticals que no dificulten la comprensié
del text, en la majoria dels casos.

2 PUNTS | Resultat inadequat:

Text poc coherent, amb poca cohesid i manca de puntuacié en el qual s’utilitzen
estructures gramaticals i vocabulari pobre i repetitiu Hi ha nombroses errades
ortografiques, lexiques o gramaticals que dificulten la comprensié del text.

1 PUNT | Resultat pobre:
Text gens coherent, sense cohesié ni puntuacié correcta. El text és dificil
d’entendre a causa de les nombroses errades ortografiques, lexiques o gramaticals.

0 PUNTS | No s’adequa a 'opcié escollida i la comprensié del text és molt dificil o impossible.

Es descomptara 0,5 del total si el text produit no té la llargada minima demanada.



